

# Servisní organizace (nejen) v kultuře

Práce v kultuře přináší mnohá úskalí. Někdy ale postačí ta správná konzultace. Víte, kdy a kam se obrátit? Poradíme vám.

<b>Akademie IDU</b>	<b>akademie.idu.cz</b>	Pořádá vzdělávací kurzy pro ředitele kulturních organizací v oblasti strategického řízení a leadershipu
<b>Aperio</b>	<b>aperio.cz</b>	Bezplatná poradna pro všechny rodiče, kteří hledají psychologickou či právní pomoc, podpůrné programy pro sólo rodiče a rozcházející se rodiče
<b>ART GATE</b>	<b>art-gate.cz</b>	Vzdělává technický a produkční personál v živé kultuře mimo akademickou půdu a hájí zájmy těchto profesí
<b>CzechMobility.Info</b>	<b>czechmobility.info</b>	Pomáhá profesionálům v kultuře v otázkách pracovně-právních, daňových a v problematice mezinárodní spolupráce
<b>Fair Art</b>	<b>fairart.cz</b>	Právní poradna a vzdělávání umělců a organizací z oblasti výtvarného umění
<b>Institut světelného designu</b>	<b>svetelnydesign.cz</b>	Edukativní činnost a konzultace v oboru světelného designu
<b>Kancelář Kreativní Evropa</b>	<b>kreativnievropa.cz</b>	Konzultace pro žadatele v programu EU Kreativní Evropa
<b>Music Managers Forum</b>	<b>mmf-cr.cz</b>	Networking, vzdělávání a podpora hudebních manažerů a booking agentů v ČR
<b>Nadační fond pro taneční kariéru</b>	<b>tanecnikariera.cz</b>	Nejen prostřednictvím koučinku a poradenství podporuje taneční umělce v procesu změny kariéry
<b>Nová síť</b>	<b>novasit.cz</b>	Poskytuje informační servis, kulturní advokacii a vzdělávací a koučovací semináře pro širokou kulturní obec
<b>Poradna pro integraci</b>	<b>p-p-i.cz</b>	Sociální poradenství pro cizince na území České republiky
<b>Sdružení pro integraci a migraci</b>	<b>migrace.com</b>	Právní, sociální a psychosociální poradenství cizincům žijícím na území České republiky
<b>SoundCzech</b>	<b>soundczech.cz</b>	Propaguje, vzdělává a propojuje hudební profesionály v ČR se zahraniční scénou
<b>Svaz autorů a intepretů</b>	<b>sai.cz</b>	Pomáhá hudebníkům na různých profesních úrovních, např. v otázkách ochrany díla